
Estadísticos de contraste para variables aleatorias normales

Caso Estadístico de Contraste Hipótesis Nula Notas

Media con varianza
conocida
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σ/
√
n
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n : varianza muestral
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Diferencia de medias
con varianzas conoci-
das
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σ2
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∼ N(0,1) µX − µY = d0

Diferencia de medias
con varianzas
desconocidas pero
iguales
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X, Y independientes

Muestras pareadas

D̄ − d0

SD

√
n
∼ tn−1 µX − µY = d0 S2

D : varianza asociada a Di

Di = Xi − Yi

Una proporción
p̂− p0√
p0(1−p0)

n

∼ N(0,1) p = p0

Igualdad de dos
proporciones
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∑
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∑
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∑
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nX

p̂Y =

∑
j yj

nY

X, Y : v.a. Bernoulli

Igualdad de varianzas
nXS
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X/(nX − 1)
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Y /(nY − 1)

∼ FnX−1,nY −1 σ2
X = σ2

Y X, Y independientes


